Aocxnoelg 6ToV XUXAO
. No Beelte v egantouévn tou x0xhou

C:224+14?>=25
070 omueio Tou:

(1) A(3,4)

(i) B(—4,p), p>0

. No Beeite v e€iowor tou x0xhou C1 ToL €lvor OPOXEVTEOS TOU XUXAOU:
Cy:(z—3)+(y+2)7?*=7

xalL EQATTETOL TNG eLVelag:

(€) 14z —3y+2=0.
. No Beelte v e€iowor tou x0xhou Tou epdntetan Tng eudelag
(€1) s 4z + 3y =12
oo onueio A(3,0) %o o xévtpo Tou avixel oty evdeio
(e2):y=z—1.
. Abveton 1 e&lowon
(22 — 1) +2y(2y+1)=0. (1)

No anodeilete 6t 1 (1) moptotdver xOxho xou 6T cuvéyeta vo Bpeite To x€vTpo
Tou K xou TNV axtivo Tou p.

. Atveton 1 e€iowon
4y =222+ 4y +502 - A+1=0 (1), AeR

(i) No Beeite tic Tée tou A € R, yio tic onoleg 1 (1) noptotdver xOxAo.

(ii) No anodeilete 6T tar xévtpa Twv xOxhwv nov opillovton and v (1)
Beloxovton oe eudeio.
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. Atveton 1 e&iowon

2?4+ y? — 2rnul — 2youvd +mpd —3=0 (1), R

(i) No anodeilete 61 1 (1) mopiotdver xOxho yia xdve 6 € R.

(ii) Not amodellete Tt o xEVTEAL TWV TUEATENVED XOXAWY OVAXOLY GTOV HOVa-
otao xOxho.

. Alvovtan ot xOxhot

Cr:(z—32+(y—22%=5% xau Co: (z+1)2+y?=3%

(i) No Bpeite v eZiowon tne egantopévne (&) Tou xixiou C oTo onueio
wou A(—1,5).

(ii) No amodeiZete 61 1 (&) epdmteton Tou xUxAou Ca.

. No Beeite v e&iowon e pantouévng Tou xOxAou

C: (x—1)2+y2 =922,
Tou efvan TapdAANAT oty evdela:

Q):ry=x+1.

. No Beette Tic eantopéveg Tou x0xAou

C:x®+y>—4y+3=0
Tou diépyovtat and to onueio A(—1,0).
Ané o onueio M(4,3) pépouye TIC EQATTOPEVES OTOV XUXAO
C:2%+9°=2.
Av A, B elvon toe onueio emagric, vo Beeite:

(i) tnv evdeia AB,

(ii) v anbotaon e apyic Twv aévey and v evdela AB.
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12.

13.

14.

15.

Alvovtar ot x0xAol
Cr:z?+y> =4 xu Cy: (x—5)2—|—y2 = 25.
No Beeite tig xowvég epantouéves Twv xOxAwy C1 xa Co.

Abvovton ot xOxlot
Croa?+ 9y +204+6y+1=0 xou Co:a?+y?—dx—2y+1=0.

(i) No amodeiZete 6T ot 800 xUxhot epdntovial EEWTEPIXY.
(ii) No Beeite to onueio enaghc TV 2 xOXAWV.
(ili) No Beeite Ty %0 E0OTERXT EQATTOUEVY TWV 2 XOXAWV.
Alveton 1 e&lowon

24y =22 -2y +4Xr—-2=0 (1), A€R

(i) No Beeite tic Tée tou A € R, yio tic onoleg 1 (1) moaptotdver xOxAo.
(ii) Not amodetlete 6TL ot oL mopandve x0xhot diépyovton amd évo oToalepd
oruelo, To omolo va Peelte.

Na Beeite v e€lowaon tou xOxhou C, dtav woybouv ta axdrouda:

(i) nevdela (¢) : y = —2x téuver tov xxdho C ot onuela A(3,1) xau B.

(ii) O xvxhog C diépyeton amd 1o onuelo I'(—1,0).
H

(iii) TA-TB = 0.

AlveTton 0 xOxhog
C:(x—1)72+y* =4

Av 10 onuelo A xveltow otov xOxho C' ye xévtpo K, va Beelte mou xwvelton to
onueio M, yio To omolo oy Vet

MA = 3KA.



